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Resultats de les enquestes de satisfacció de l’Alumnat

 Alumnes participants de 5è de Primària fins a 2n de Batxillerat: 346 (90% del total)

 Mitjana global:
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Resultats de les enquestes de satisfacció de l’alumnat

 Valoració per cursos

Cursos de 5è de Primària fins a 2n de Batxillerat
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Resultats de les enquestes de satisfacció de l’Alumnat

Ensenyament - Aprenentatge

Valora el teu grau de satisfacció respecte a: [El nivell acadèmic del centre.]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de l’Alumnat

Ensenyament - Aprenentatge

Valora el teu grau de satisfacció respecte a: [El nivell d’exigència del Col·legi.]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de l’Alumnat

Tutoria i Orientació

[Et sents integrat dins del grup – classe?]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de
les famílies de l’escola

 Nombre de famílies que van contestar l’enquesta: 274 (53,20% del total)

 Mitjana global: 7,57

Valoreu la vostra satisfacció, en general, amb l’escola

Puntuacions d’1 a 10
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Resultats de les enquestes de satisfacció de

les

cursos

famílies de l’escola

 Valoració per

Cursos de P3 fins a 2n de Batxillerat
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Ensenyament - Aprenentatge

Valoreu el nivell de satisfacció respecte al nivell acadèmic del centre.
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Tutoria i orientació

Valoreu el nivell de satisfacció respecte a: [La informació que els tutors li han proporcionat sobre el 
procés educatiu del vostre fill/a.]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Tutoria i orientació

Valoreu el nivell de satisfacció respecte a: [La integració del nostre fill/a en el grup-classe.]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Tutoria i orientació

Valoreu el nivell de satisfacció respecte a: [El clima de convivència en el Centre.]
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Tutoria i orientació

En conjunt estem satisfets amb la tutoria i orientació que rep el nostre fill/a.

Etapes
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Resultats de les enquestes de satisfacció de les famílies

Comunicació

Us sentiu ben informat?
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